Postel SEINA 120.140.160.180 Valegek |Rohovy prvek| Kolik | Matice [PodlozkalVruty | Vruty | Vruty

47x47 | 120x45x45 | 35mm samojistha M6l 6 3 |3,5x16( 4x20 | 4x50
o "Nv 2 - -

g 4 )
(1370,1570,1770,1970mm) GEb U 160-180-8x | 13x > @ @

6x - @ Hoax| B32x| Bax

Sroub

)

—

AL
AL

910mm

Noha postele

Sroub Krytka [Drzak lamel
120x120x36

zapustny |jeklu 50x30
M6x35 AN

Plynovy pist kratky| S
U 160,180-1000N

Kovovy profil
400x16x16mm

140-180 8x

:1X;

Kovova rozpora| Drzak matrace | Drzak matrace | Ram s mechanikami

1050mm U 120-140-2x 1o, ]‘210:]195x11985x50
U 160-180-3x U 120-180-1x 0-1395x1985x50

i 160-1595x1985x50

2x {

oy,
e—»/
140mm

oy,
e—»/
60mm

1.
Drzak matrace
U 120-140-2x
U 160-180-3x
Ram s mechanikami { TTTag
120-1195x1985x50 &
140-1395x1985x50 4 R Al
160-1595x1985x50 o=
» Matice
samojistna M6,
N iy U 120-140-6x
4 U 160-180-8x
y y > ) -
. Krytka o - W

s iy e Drzak matrace
5 .- . U 120-180-1x

u y / J { - j E
o £
oo ° o
- . _v©
: y




Valecek
o47x47

Podlozka
26,3
9x

=

Kovovy profil
400x16x16mm

140-180 8x

AD
%\%@L 9
N
- . Q
. @Q\@
+
= (qubg &
Q*@
o

Noha postele
120x120x36

2X

7

Otvory pro Srouby a profily
jsou zacalounény tkaninou.
Jsou oznaceny dvémi
sponkami, je potfeba latku
opatrné nastfihnout.

Rohovy prvek

Sroub

M6x30

1 20xi§x45

= e
b

6x * |TE
s &l | £
2 « 0
S L




1_15x400x180

Sroub
M6x30

|




Postel lehce nadzvedneme a ze spodu pfipevnime
pfes nohu postele vrut 4x50 2ks.

2230x400x60

1_15x130x18




Vruty
4x20

Kovova rozpora

1050mm
[]

2X

AV C0|




9.1.

Sroub
M6x35

Podlozka
26,3
4x

=

Sroub
zapustny




Plynovy pist kratky
U 160,180-1000N




Drzak lamel e

MDF dno

120-1205x1040x3
140-1405x1040x3
160-1605x1040x3
180-1805x1040x3

S

~

~.

/. X -

12,

Lamely

30x

Do postele vlozime matraci 2000x(1200,1400,1600,1800).

Drzak lamel




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8

